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Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes házszabályi rendelkezésekr ő l szóló 10/2014 . (II. 24.) OGY határozat 2 . melléklet
43 . pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm dr . Szabó Szabolcs
(LMP) országgyűlési képviselő „Mi a kormány valódi szándéka a CEU magyarországi
működésével kapcsolatban?” című, K/214. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott
válaszomat .

Budapest, 2018 .június 7 .
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Tisztelt Képvisel ő Úr!

Az Ön által feltett „Mi a kormány valódi szándéka a CEU magyarországi m űködésével
kapcsolatban?” című írásbeli kérdésére — Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából—
az alábbi vúlaszt adom.

Szeretném arról tájékoztatni, hogy a magyar fels őoktatási törvény által támasztott
követelmények mindenkire egyformán vonatkoznak, a kormány a fels őoktatásban sem tűri a
kettős mércét. Még az olyan milliárdosok, mint Soros György sem állhatnak a törvénye k
fölött, így a CEU-nak is maradéktalanul be kell tartania a rá vonatkozó jogszabályokat .
Magyarországon egy másik ország diplomáját az az egyetem adhatja ki, amelyik rendelkezi k
az adott országban min ősített és regisztrált oktatási tevékenységgel .

A magyar felsőoktatási törvény nem támaszt teljesíthetetlen feltételeket a külföld i
egyetemekkel szemben . Ezt mutatja az is, hogy a többi egyetem probléma nélkül teljesíti a
feltételeket . Az Országgyűlés továbbá a törvénynek való megfelelés határidejét egy évve l
meghosszabbította. Ebből következően 2018. január 1 . helyett 2019. január 1-ig kell
teljesíteniük a törvényben megszabott el őírásokat a Magyarországon működő felsőoktatási
egyetemnek.

A miniszterelnöki megbízott valóban járt az F,gyesiilt Államokban, és megvizsgálta, hogy a
CEU jelenleg megfelel-e a magyar szabályoknak . A miniszterelnöki megbízott a
tapasztalatairól be fog számolni a kormánynak .

Budapest, 201 S. június 7 .
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